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Який додатковий освітній компонент (навчальну дисципліну), на Вашу думку, доцільно включити до освітньо-

професійної програми за якою Ви навчаєтесь? 

25 відповідей 

 

 Незнаю 

 Не потрібно 

 Дисциплін достатня кількість 

 Освітня-професійна програма є дуже хорошою 

 Ніякої 

 більше практики 

 Не знаю 

 Ні який 

 Ніякий 

 Мені все подобається 

 Думаю більше практики 

 Box 

 ChatGPT, Google 

 Не потрібно 

 Всі дисципліни підібрані відповідно до моєї професії 

 не можу сказати 

 Достатньо того що є 

 Психологія 

 

 

  



 

Вкажіть, будь ласка, яких змін потребує освітній процес в коледжі? 

25 відповідей 

 

 Ніяких 

 Ні яких 

 Незнаю 

 Не потребує 

 Освітній процес не потребує змін 

 Я не хотів би змінювати щось в коледжі 

 ... 

 Ніяких мене все в лаштовує 

 все просто супер 

 Все і так на вищому рівні. 

 Ні чого 

 Ніяких 

 Мені все подобається 

 Хотілось би більше сучасної техніки в ангарах 

 Щоб студенти більше навчалися на практиці 

 Більше дистанційного) 

 Освітній процес у коледжі організований на високому,сучасному рівні 

 Як на мене ніяких змін не портібно вводити 

 Все добре 

 Освітній процес мене повністю задовільнює 

 


